



ГК «МД МЕДИКАЛ» ОТКРЫВАЕТ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР В «МОСКВА-СИТИ»

9 октября 2024 года – МКПАО «МД Медикал Групп» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания», «Мать и дитя»; МОЕХ: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об открытии нового медицинского центра в московском деловом квартале «Москва-Сити».

В новом многопрофильном центре «Лапино Сити» общей площадью 1 460 кв. метров представлены самые широкие возможности амбулаторной медицинской помощи для взрослых по диагностике, лечению и профилактике заболеваний на базе Лечебно-диагностического центра, включающего центр лучевой диагностики и эндоскопическую службу, а также Центра женского здоровья с доступом пациентов Центров к услугам дневного стационара. Ежедневно прием ведут врачи более 25 специальностей.

Лечебно-диагностический центр «Лапино Сити» предлагает диагностику, профилактику и лечение практически всех заболеваний органов и систем по следующим специальностям: терапия, хирургия, травматология, ортопедия, эндокринология, кардиология, оториноларингология, неврология, офтальмология, гастроэнтерология, урология, онкология, дерматовенерология, пульмонология, нефрология, ревматология, остеопатия. В составе нового медицинского центра функционирует отделение диагностики, в том числе с возможностью проведения исследований «во сне» и отдыхом в условиях комфортабельного дневного стационара. В отделении доступны услуги разных видов эндоскопии, КТ, УЗИ, ЭКГ, функции внешнего дыхания, физиотерапии, рефлексотерапии, лабораторных и других видов исследований.

Центр женского здоровья предлагает услуги по планированию беременности, включая медико-генетическое консультирование, диагностике и лечению невынашивания беременности, ведению беременности любой сложности, консервативной гинекологии, проведению скрининговых программ и плановых чекапов. А в центре лечения бесплодия и ЭКО, где работают признанные авторитеты в этой области – репродуктологи «Мать и дитя», оказание медицинской помощи будет проводиться на базе операционных, эмбриологических и андрологических лабораторий, оснащенных оборудованием последнего поколения.

Мощности нового медицинского центра рассчитаны на 100 тыс. посещений и 1 200 циклов ЭКО в год. «Лапино Сити» расположен на арендованных площадях, общий размер инвестиций в открытие и оснащение центра составил 372 млн руб. Финансирование инвестиций осуществлено за счет собственных денежных средств Компании.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «МД Медикал», отметил:

«Я очень рад, что уровень компетенций и профессионализм врачей нашего флагманского клинического госпиталя «Лапино», его безупречные сервис и отношение к пациентам теперь стали еще доступнее. Возможность оказывать высококвалифицированную медицинскую помощь на территории самого масштабного в столице делового и жилого квартала с развитой инфраструктурой «Москва-Сити» позволяет нам максимально приблизить к пациенту наши компетенции по самым востребованным направлениям медицины, где нам нет равных, и сэкономить ценный ресурс – время. И что важно, при необходимости проведения более расширенной диагностики или оперативного вмешательства мы сможем направлять пациентов в клинический госпиталь «Лапино», до которого теперь благодаря высокой транспортной доступности можно добраться за несколько минут».



MD Medical

ГРУППА КОМПАНИЙ

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 60 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 49 амбулаторных клиник с присутствием на территории 29 регионов Российской Федерации. В 2023 году выручка ГК «МД Медикал» составила 27,6 млрд руб., EBITDA – 9,2 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОЕХ: «MDMG»).